
 دقيقِ 120هذت اهتحاى: كارشٌاس سٌجش ٍارسشياتي هٌطقِ تسطام 1حساتاىسَالات اهتحاى درس:

 تاريخ اهتحاى:  ..................آهَسشگاُ دٍم دٍرُ :هتَسطِرياضي     :ياسدّن پايِ

 ساعت شزٍع : 1396-97هاُ سال تحصيليدي  ٍاحذي )رٍساًِ(-شيَُ:سالي

 1صفحِ: صفح2ِتعذاد صفحِ: سَال15 تعذاد كل سَال  : 

 شوارُ كلاس: شوارُ داًش آهَسي: ًام خاًَادگي: ًام:

 تارم سَالات رديف

 درستي يا ًادرستي عثارت ّاي سيز را تعييي كٌيذ.  1

 ّن داهٌِ سيز هجوَعِ اي اس تزد تاتع است.الف: 
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 كذام يک اس هعادلات سيز يک تاتع را هشخص هي كٌٌذ؟ 5
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 1 است؟ 20100تزاتز  3ٍ 7ٍ 11ٍ 15هجوَع چٌذ جولِ اس دًثالِ ي حساتي  .......ٍ 6
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 آٍريذ.
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 تَاتع سيز را تِ صَرت تاتع چٌذ ضاتطِ اي ًَشتِ ٍسپس ًوَدار آى ّا رارسن كٌيذ. 14
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